



08/231-3647/MP
29.11.2019

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

IX СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про перейменування вулиці у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві», враховуючи протокол засідання Комісії з питань найменувань від 26 вересня 2019 року № 2, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати вулицю Олександра Бойченка у Дніпровському районі міста Києва на вулицю Анатолія Солов'яненка .
2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.
3. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) врахувати в Реєстрі вулиць та інших поіменованих об'єктів у місті Києві положення пунктів 1-2 цього рішення.

4. Це рішення Київської міської ради офіційно оприлюднити у спосіб, визначений законодавством України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОДАННЯ:

Київський міський голова



В. Кличко

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської
міської держаної адміністрації,
голова Комісії з питань найменувань



М. Хонда

Директор Департаменту суспільних
комунікацій виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської держаної
адміністрації)



Р. Лелюк

Постійна комісія Київської міської ради
з питань місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних зв'язків:

голова постійної комісії

О. Березніков

секретар постійної комісії

Т. Криворучко

Постійна комісія Київської міської ради
з питань культури, туризму та
інформаційної політики:

голова постійної комісії

В. Муха

секретар постійної комісії

О. Поживанов

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Г. Гаршина

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про перейменування вулиці у Дніпровському районі міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності видання рішення.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві», протоколів засідань Комісії з питань найменувань від 19 лютого 2019 року № 1 та від 26 вересня 2019 року № 2.

2. Мета і завдання видання рішення.

Мета прийняття рішення – вшанування пам'яті всесвітньо відомого українського співака, громадського діяча та Героя України (посмертно) Анатолія Солов'яненка шляхом перейменування вулиці у Дніпровському районі міста Києва, а також виконання вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Департаментом суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготовлено проєкт рішення Київської міської ради «Про перейменування вулиці у Дніпровському районі міста Києва». Проєкт рішення містить відомості щодо перейменування вулиці Олександра Бойченка у місті Києві.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Закон України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»;

Закон України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»;

Рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві»;

Розпорядження Київського міського голови від 19 серпня 2014 року № 175 «Про затвердження Порядку проведення у місті Києві громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Не потребує додаткового виділення коштів з бюджету міста Києва.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків видання рішення.

Прийняття рішення сприятиме виконанню Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», а також вшануванню пам'яті всесвітньо відомого українського співака та громадського діяча.

7. Суб'єкт подання проекту рішення .

Суб'єктом подання даного проекту рішення є Київський міський голова.

8. Доповідач на пленарному засіданні.

Відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є секретар Комісії з питань найменувань Шибанов Ярослав Миколайович (тел. 235-05-65).

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації



Марина ХОНДА

Звіт
про підсумки громадського обговорення
щодо перейменування вулиці у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до розпорядження Київського міського голови від 19.08.2014 № 175 «Про затвердження Порядку проведення у місті Києві громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» Департаментом суспільних комунікацій разом з Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечено проведення електронного громадського обговорення проекту рішення Київської міської ради щодо перейменування вулиці Олександра Бойченка у Дніпровському районі міста Києва.

Громадське обговорення проходило з 26 березня до 26 травня 2019 року на єдиному вебпорталі територіальної громади міста в спеціальній рубриці Е-МІСТО – «Громадське обговорення проектів нормативно-правових актів», де кожен користувач мав змогу ознайомитися з запропонованим проектом рішення, висловити свої пропозиції, зауваження, оприлюднити власну редакцію проекту.

Загальні результати обговорення на офіційному веб-порталі Київської міської державної адміністрації:

- перейменувати вулицю Олександра Бойченка у Дніпровському районі на вулицю Анатолія Солов'яненка:

	Голосів	Голосів з IP-адрес, з яких подано більше ніж п'ять голосів по кожному проекту	Без урахування фальсифікованих голосів
вулиці Олександра Бойченка у Дніпровському районі на вулицю Анатолія Солов'яненка			
Кількість «ЗА»	81	0	81 (84 %)
Кількість «ПРОТИ»	16	0	16 (16 %)
Всього голосів	97	0	97

Кількість опублікованих редакцій/пропозицій: 4

Директор Департаменту
суспільних комунікацій



Роман ЛЕЛЮК

Інформаційна довідка

Вулиця Олександра Бойченка — вулиця у Дніпровському районі міста Києва, житловий масив Комсомольський. Пролягає від Дарницького бульвару до Миропільської вулиці.

Бойченко Олександр Максимович (22 листопада 1903, Київ — 30 травня 1950, Київ) — український письменник і громадський діяч. З 1920 року — член комсомолу, з 1923 року — член ВКП(б). Активний діяч комсомолу — секретар райкому, Київського окружкому.

У 1930–1932 роках — генеральний секретар ЦК ЛКСМУ. Бойченко обирався членом бюро ЦК ВЛКСМ, членом ЦК і кандидатом у члени Оргбюро ЦК КП(б)У. На XVI з'їзді ВКП(б) був обраний членом ЦК ВКП(б). Обирався також членом ВУЦВК та членом ЦВК СРСР.

Солов'яненко Анатолій Борисович (25 вересня 1932, Сталіно — 29 липня 1999, Козин) — Герой України (2008, посмертно), всесвітньо відомий український співак (лірико-драматичний тенор) та громадський діяч.

Анатолій Солов'яненко народився в місті Сталіно (нині — Донецьк) в шахтарській сім'ї. Після закінчення середньої школи вступив до Донецького політехнічного інституту, де закінчив аспірантуру і працював викладачем на кафедрі інженерної геометрії. Усі ці роки удосконалював вокальне мистецтво у заслуженого артиста УРСР, видатного співака-тенора Олександра Коробейченка, брав участь у концертах художньої самодіяльності.

В 1962 був запрошений до Київського театру опери та балету, проходив стажування в театрі Ла Скала (Мілан), де став лауреатом конкурсу «Неаполь проти всіх». З 1965 — соліст Київської опери. У 1967 році був удостоєний звання заслуженого артиста УРСР, у 1975 — народного артиста СРСР.

У репертуарі Солов'яненка — 17 оперних партій, багато арій, романсів, народних пісень. Широкою є географія гастролей співака: Болгарія, Румунія, НДР, Японія, Австралія, Канада... Кілька сезонів він проспівав у нью-йоркському «Метрополітен-опера», де виконав партії в операх Р. Штрауса, Дж. Верді, П. Масканьї.

Народні українські пісні в його виконанні стали взірцем майстерності для всіх наступних співаків.

У 1980 році Солов'яненко став лауреатом Ленінської премії, грошову винагороду за неї він передав у Фонд Миру. У 1997 році отримав премію ім. Т. Г. Шевченка.

Серед найкращих партій: Андрій («Запорожець за Дунаєм» С. Гулака-Артемовського), Фауст (в однойменній опері Шарля Гуно), Альфред («Травіата» Дж. Верді), Надір («Шукачі перлин» Ж. Бізе), Рудольф («Богема» Дж. Пуччіні) та ін. Світові знавці оперного співу визнали, що виконання

Солов'яненком партії герцога в «Ріголетто» Дж. Верді було найкращим — вершиною майстерності.

Вільно володів італійською мовою. Пласідо Домінго і Лучано Паваротті вважали, що майстерність Солов'яненка не поступалась їхній власній. Життя Анатолія Солов'яненка, справді народного, улюбленого народом співака, було сповнене безперервної й напруженої праці над вдосконаленням голосу. Щоб досягти успіху, він зрікався простих радостей життя задля того, щоб у хвилини найвищого злету свого таланту досягати вершин виконавської майстерності. Він був одним з небагатьох українських співаків, таких як Володимир Мишуга, Соломія Крушельницька, Борис Гмиря, Іван Козловський, Євгенія Мірошниченко, завдяки яким світ дізнавався про українську культуру, про незрівнянну красу пісенної творчості українського народу. Солов'яненко досконало оволодів так званім італійським стилем, віртуозно виконуючи тенорові партії в операх Верді, Пуччіні, Доніцетті, Масканьї.

Співак досконало оволодів французькою манерою співу й блискуче співав у багатьох операх французьких композиторів, зокрема Обера, Бізе, Массне. Особливо майстерно виконував він арію Надира в опері Бізе «Шукачі перлин». В ній чудові природні дані голосу Солов'яненка за тембром і характером навдивовижу точно збіглися з виконавськими канонами цієї партії. Вражаюче натхненно й лірично виконував Солов'яненко славнозвісний романс «У сьйві місяця її побачив я...», коли м'який, ніжний голос співака наче линув у наповненому місячним світлом просторі. Серед найскладніших партій його тенорового репертуару — партія Маріо Каварадоссі в опері Пуччіні «Тоска». У виконанні Солов'яненка ця складна партія звучала легко, просвітлено й лірично проникливо.

Як зазначає у своїй книжці Ігор Шаров, де б Солов'яненко не виступав з концертами, він неодмінно включав до свого репертуару українські народні пісні. *«Виконуючи народну пісню з естради, — казав митець, — я пропагую її, хочу привернути до неї увагу людей, і поки вистачить сил, я не відступлюся від цього завдання. Українську пісню чудово розуміють в усьому світі. У кожного народу пісня виражає ті ж почуття, що й у нас, — любов до батьківщини, до дівчини, до матері, до природи... Недарма кажуть, що пісня не має кордонів».*

Анатолій Солов'яненко ніколи не був членом комуністичної партії і ніколи не заспівав жодної комуністичної пісні. Видатний українець, високоморальний і чесний, який досягнув найвищих світових вершин завдячуючи своєму таланту і праці. Заради української сцени він пожертвував спокусливими пропозиціями з Великого театру (Москва), не емігрував за кордон, хоча йому й обіцяли фантастичні гонорари.

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Комісії з питань найменувань

Дата проведення: 19 лютого 2019 року

Місце проведення: вулиця Хрещатик, 36, кулуари сесійної зали Київської міської ради

Присутні: Хонда М.П., Загуменний Д.М., Шибанов Я.М., Бохняк В.Я., Васильчук В.В., Демська О.М., Збанацький А.Г., Кальницький М.Б., Мартиненко-Кушлянський Т.О., Островський П.В., Пабат О.В., Пинзеник О.О., Подобед П.К., Славік І.В., Смілка В.А., Терес Н.В.

Відсутні: Бондаренко В.Д., Вербич С.О., Кот С.І., Соловей О.М., Яловий В.Б.

Запрошені: депутати Київської міської ради - Вахель Ю.В., Осадчук А.П., Сиротюк Ю.М., Старостенко Г.В., начальник управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Голота Т.А., завідувач сектору правового забезпечення Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Корольова Н.В., представники громадськості – Аболмасова Т.С., Боровік Р.А., Брідня Д.В., Веремій К.А., Калюжна В.І., Костеж С., Кунах Г.Є., Литвинський П.Ю., Марченко В.С., Мельник І.В., Назаренко Ю.Б., Рашидов Сейфулла, Парфьонова О.І., Постоєнко П.В., Прихода Я.В., Ремпінський Я.О., Судейкіна Н.О., Татаровська О.Б., Шершиков А.Д.

Порядок денний:

- I. Про результати громадського обговорення перейменування об'єктів міського підпорядкування міста Києва
- II. Про перейменування та присвоєння імен юридичним особам
- III. Про найменування (присвоєння імен) об'єктів міського підпорядкування
- IV. Про перейменування парку ім. Миколи Островського
- V. Про найменування об'єктів міського підпорядкування
- VI. Про найменування мікрорайону
- VII. Про найменування географічних об'єктів
- VIII. Про перейменування та присвоєння імен об'єктам міського підпорядкування
- IX. Про перейменування вулиць Мініна та Пожарського

I. Про результати громадського обговорення перейменування об'єктів міського підпорядкування міста Києва

1. СЛУХАЛИ: інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питань перейменування вулиць, проспекту, площі, парку і провулку, та найменування вулиць, а саме:

- присвоєння парку по вулиці Вінницькій назви Парк захисників України;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння парку по вулиці Вінницькій назви Парк захисників України та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- присвоєння вулиці Проектній 13113 у Дарницькому районі назви «вулиця Мілени Рудницької»;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння вулиці Проектній 13113 у Дарницькому районі назви «вулиця Мілени Рудницької» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- найменування вулиці Проектної 13112 у Дарницькому районі на честь Андрія Кизила;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати найменування вулиці Проектної 13112 у Дарницькому районі на честь Андрія Кизила та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- найменування вулиці Проектної 13114 у Дарницькому районі на честь Петра Радзіня;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати найменування вулиці Проектної 13114 у Дарницькому районі на честь Петра Радзіня та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- найменування вулиці Проектної 13119 у Шевченківському районі на честь Аміни Окуєвої;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати найменування вулиці Проектної 13119 у Шевченківському районі

на честь Аміни Окуєвої та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- перейменування вулиці Челябінської у Дніпровському районі на вулицю Любомира Гузара (пропозиція 1);
- перейменування проспекту Космонавта Комарова у Солом'янському районі на проспект Любомира Гузара (пропозиція 2);

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування проспекту Космонавта Комарова у Солом'янському районі на проспект Любомира Гузара та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 3, відсутні під час голосування Бохняк В.Я., Васильчук В.В., Пабат О.В.

- площі Героїв Великої Вітчизняної війни у Печерському районі на площу Героїв Другої світової війни;

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про перейменування не підтримана 2/3 присутніх членів комісії, рішення щодо перейменування площі Героїв Великої Вітчизняної війни у Печерському районі на площу Героїв Другої світової війни не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 3, «утримались» - 4, відсутні під час голосування Бохняк В.Я., Васильчук В.В., Пабат О.В.

- перейменування вулиці Івана Шевцова у Шевченківському районі на вулицю Василя Макуха;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Івана Шевцова у Шевченківському районі на вулицю Василя Макуха та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- перейменування вулиці Димитрова у Деснянському районі на вулицю Никифора Дровняка;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Димитрова у Деснянському районі на вулицю Никифора Дровняка та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- перейменування вулиці Горького у Деснянському районі на вулицю Тодося Осьмачки;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Горького у Деснянському районі на вулицю Тодося Осьмачки та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

- перейменування вулиці Миколи Кузнецова у Святошинському районі на вулицю Олесья Бабія;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Миколи Кузнецова у Святошинському районі на вулицю Олесья Бабія та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 2

- перейменування вулиці Маршала Гречка у Подільському районі на вулицю Івана Виговського;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Маршала Гречка у Подільському районі на вулицю Івана Виговського та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 16, «проти» - 0, «утримались» - 0

- перейменування вулиці Подвойського у Шевченківському районі на вулицю Юрія Глушка;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Подвойського у Шевченківському районі на вулицю Юрія Глушка та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 16, «проти» - 0, «утримались» - 0

- перейменування вулиці Російської у Дарницькому районі на вулицю Юрія Литвинського;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Російської у Дарницькому районі на вулицю Юрія Литвинського та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 16, «проти» - 0, «утримались» - 0

- перейменування вулиці Іскрівської у Солом'янському районі на вулицю Джохара Дудаєва;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Іскрівської у Солом'янському районі на

вулицю Джохара Дудаєва та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 1, «утримались» - 0

- перейменування вулиці Народного ополчення у Солом'янському районі на вулицю Святослава Хороброго;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Народного ополчення у Солом'янському районі на вулицю Святослава Хороброго та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 3, «утримались» - 0

- перейменування вулиці Виборзької у Солом'янському районі на вулицю Олекси Тихого;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Виборзької у Солом'янському районі на вулицю Олекси Тихого та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 2, відсутня під час голосування Хонда М.П.

- перейменування вулиці Панельної у Дніпровському районі на вулицю Андрія Аболмасова;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Панельної у Дніпровському районі на вулицю Андрія Аболмасова та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

- перейменування вулиці Малоземельної у Дарницькому районі на вулицю Алімпія Галика.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Малоземельної у Дарницькому районі на вулицю Алімпія Галика та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутні під час голосування Бохняк В.Я., Хонда М.П.

2. СЛУХАЛИ: інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питань перейменування бібліотек міста Києва, а саме:

- бібліотеки імені Валі Котика для дітей Централізованої бібліотечної системи Подільського району на бібліотеку імені Івана Григоровича-Барського;
- бібліотеки імені Саші Чекаліна для дітей на бібліотеку на Пріорці для дітей;
- бібліотеки для дітей імені П. Вершигори на бібліотеку для дітей імені Є. Гуцала;
- бібліотеки для дітей імені В. Кудряшова на бібліотеку для дітей імені В. Нестайка.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування:

- бібліотеки імені Валі Котика для дітей Централізованої бібліотечної системи Подільського району на бібліотеку імені Івана Григоровича-Барського;
- бібліотеки імені Саші Чекаліна для дітей на бібліотеку на Пріорці для дітей;
- бібліотеки для дітей імені П. Вершигори на бібліотеку для дітей імені Є. Гуцала;
- бібліотеки для дітей імені В. Кудряшова на бібліотеку для дітей імені В. Нестайка

та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

3. **СЛУХАЛИ:** інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питання присвоєння Київській дитячій Академії мистецтв імені Михайла Чембержі.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння імені Михайла Чембержі Київській дитячій Академії мистецтв та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

4. **СЛУХАЛИ:** інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питання присвоєння Київській клінічній лікарні № 17 імені Ольги Авілової.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння імені Ольги Авілової Київській клінічній лікарні № 17 та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

II. Про перейменування та присвоєння імен юридичним особам (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

5. СЛУХАЛИ: звернення народного депутата України Сюмар В. П. стосовно присвоєння середній загальноосвітній школі № 270 імені її випускника, Героя Небесної Сотні Веремія В.В.

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння імені її випускника, Героя Небесної Сотні Веремія В.В. середній загальноосвітній школі № 270 та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 2, «утримались» - 3, відсутні під час голосування Васильчук В.В., Пабат О.В.

6. СЛУХАЛИ: звернення народного депутата України Суислової І. М. стосовно присвоєння імені правителя і хрестителя Київської Русі Володимира Великого ліцею-інтернату № 23 «Кадетський корпус».

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння ліцею-інтернату № 23 «Кадетський корпус» імені правителя і хрестителя Київської Русі Володимира Великого та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

7. СЛУХАЛИ: звернення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації стосовно перейменування бібліотеки імені О. Пироговського у Солом'янському районі на бібліотеку «Преображенську» (повторно).

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування бібліотеки імені О. Пироговського у Солом'янському районі на бібліотеку «Преображенську» та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

8. СЛУХАЛИ: звернення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації стосовно перейменування бібліотеки імені О. Матросова для дітей ЦБС Шевченківського району на бібліотеку імені Анатолія Костецького.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування бібліотеки імені О. Матросова для дітей ЦБС Шевченківського району на бібліотеку імені Анатолія Костецького та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

III. Про найменування (присвоєння імен) об'єктів міського підпорядкування (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

9. СЛУХАЛИ: звернення постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики стосовно присвоєння скверу на розі вулиць Зоологічної та Дегтярівської у Шевченківському районі назви «Мюнхенський».

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння скверу на розі вулиць Зоологічної та Дегтярівської у Шевченківському районі назви «Мюнхенський» та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

10. СЛУХАЛИ: звернення Посольства Азербайджанської Республіки в Україні стосовно присвоєння імені Мусліма Магомаєва скверу на перехресті вулиці Січових Стрільців та непарної сторони вулиці В'ячеслава Чорновола.

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння імені Мусліма Магомаєва скверу на перехресті вулиці Січових Стрільців та непарної сторони вулиці В'ячеслава Чорновола та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутня під час голосування Хонда М.П.

11. СЛУХАЛИ: Звернення Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо присвоєння імені Павла Шеремета скверу на розі вулиць Рейтарська та Стрілецька у Шевченківському районі.

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння імені Павла Шеремета скверу на розі вулиць Рейтарська та Стрілецька у Шевченківському районі та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 3, відсутня під час голосування Хонда М.П.

IV. Про перейменування парку ім. Миколи Островського (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

12. СЛУХАЛИ: звернення Спілки ветеранів Афганістану Солом'янського району м. Києва стосовно перейменування парку ім. Миколи Островського у Солом'янському районі на парк Захисників України.

ВИРІШИЛИ: враховуючи, що Комісія рекомендувала (за результатами громадського обговорення) Київському міському голові внести до Київської міської ради подання про найменування на честь Захисників України парку на вулиці Вінницькій у Солом'янському районі, зняти питання з розгляду.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 1, «утримались» - 1, відсутня під час голосування Хонда М.П.

13. **СЛУХАЛИ:** звернення Національного університету «Києво-Могилянська академія» стосовно перейменування парку ім. Миколи Островського у Солом'янському районі на честь видатного українського поета-неокласика, вченого, літературознавця, перекладача, педагога Миколи Зерова.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування парку ім. Миколи Островського у Солом'янському районі на честь видатного українського поета-неокласика, вченого, літературознавця, перекладача, педагога Миколи Зерова та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 1, «утримались» - 1, відсутня під час голосування Хонда М.П.

V. Про найменування об'єктів міського підпорядкування (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

14. **СЛУХАЛИ:** пропозицію секретаря Комісії з питань найменувань щодо присвоєння новій вулиці Проектна 13118 імені відомого українського письменника Олесь Бердника.

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння новій вулиці Проектна 13118 у Святошинському районі імені відомого українського письменника Олесь Бердника та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

15. **СЛУХАЛИ:** звернення ТОВ «Студія «Кінороб» щодо присвоєння новому провулку Проектний 13120 імені Гарета Джонса.

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння новому провулку Проектний 13120 у Шевченківському районі імені Гарета Джонса та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутня під час голосування Хонда М.П.

16. **СЛУХАЛИ:** звернення гр. Мартиненка-Кушлянянського Т. О. щодо присвоєння безіменному провулку з проектною назвою «провулок Островського» у Дарницькому районі назви «провулок Якова Щоголева».

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння безіменному провулку з проектною назвою «провулок Островського» у Дарницькому районі назви «провулок Якова Щоголева» та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

VI. Про найменування мікрорайонів:

17. **СЛУХАЛИ:** звернення депутата Київської міської ради Таранова А. В. та мешканців мікрорайону стосовно присвоєння назви «Турецьке містечко» мікрорайону в Солом'янському районі.

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про перейменування не підтримана 2/3 присутніх членів комісії, рішення щодо присвоєння назви «Турецьке містечко» мікрорайону в Солом'янському районі не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 5, «утримались» - 4, відсутня під час голосування Хонда М.П.

18. **СЛУХАЛИ:** звернення депутата Київської міської ради Костюшка О. П. стосовно присвоєння назви «Кадетський гай» мікрорайону в Солом'янському районі.

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про перейменування не підтримана 2/3 присутніх членів комісії, рішення щодо присвоєння назви «Турецьке містечко» мікрорайону в Солом'янському районі не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 0, «проти» - 11, «утримались» - 4, відсутня під час голосування Хонда М.П.

VII. Про найменування географічних об'єктів:

19. **СЛУХАЛИ:** звернення Спілки інвалідів Великої Вітчизняної війни, збройних сил і малозабезпечених в місті Києві стосовно найменування озер у мікрорайоні Красний хутір Дарницького району, а саме:

- озеро Червоне;
- озеро Хуторське;
- озеро Джерельце. (Повторно)

ВИРІШИЛИ: доопрацювати питання, враховуючи озвучені членами Комісії альтернативні варіанти назв, запропонувати ініціаторам найменування озер внести спільні пропозиції на наступне засідання Комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

VIII. Про перейменування та присвоєння імен юридичним особам (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

20. **СЛУХАЛИ:** звернення Київської міської організації Українського добровільного історико-просвітницького правозахисного благодійного Товариства «Меморіал» імені Василя Стуса стосовно найменування безіменної площі між вулицями Євгена Свєстюка та Раїси Окіпної у Дніпровському районі на честь видатного журналіста, правозахисника та дисидента Сергія Набоки.

ВИРІШИЛИ: підтримати найменування безіменної площі між вулицями Євгена Свестюка та Раїси Окіпної у Дніпровському районі на честь видатного журналіста, правозахисника та дисидента Сергія Набоки та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

21. **СЛУХАЛИ:** звернення гр. Ремпінського Я. О. та мешканців вулиці стосовно перейменування вулиці Олександра Бойченка у Дніпровському районі на вулицю Анатолія Солов'яненка.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Олександра Бойченка у Дніпровському районі на вулицю Анатолія Солов'яненка та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

22. **СЛУХАЛИ:** звернення депутата Київської міської ради Криворучка Т. Г. та колективне звернення мешканців вулиці стосовно перейменування вулиці Курнатовського у Дніпровському та Деснянському районах на честь Остафія Дашкевича.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Курнатовського у Дніпровському та Деснянському районах на честь Остафія Дашкевича та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Пабат О.В.

23. **СЛУХАЛИ:** Звернення народного депутата України Луценка І. В. стосовно перейменування вулиць:

- вулиці Курнатовського у Дніпровському та Деснянському районах на вулицю Павла Полуботка;

ВИРІШИЛИ: не підтримати перейменування вулиці Курнатовського у Дніпровському та Деснянському районах на вулицю Павла Полуботка, оскільки вирішено підтримати перейменування вулиці Курнатовського у Дніпровському та Деснянському районах на честь Остафія Дашкевича.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

- вулиці Московської у Солом'янському районі на вулицю Григорія Гуляницького.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Московської у Солом'янському районі на вулицю Григорія Гуляницького та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

24. СЛУХАЛИ: звернення народного депутата України Петренка О. М. стосовно перейменування вулиці Молодогвардійської у Солом'янському районі на честь Володимира Сікевича.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Молодогвардійської у Солом'янському районі на честь Володимира Сікевича та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 16, «проти» - 0, «утримались» - 0

25. СЛУХАЛИ: звернення Уповноваженого Президента України у справах кримськотатарського народу М. Джемілева, Меджлісу кримськотатарського народу та Державного підприємства «Кримський Дім» стосовно перейменування вулиць в Дарницькому районі, а саме:

- вулиці Сормовської на вулицю Ісмаїла Гаспринського;

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Сормовської на вулицю Ісмаїла Гаспринського та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутня під час голосування Хонда М.П.

- вулиці Костянтина Заслонова на вулицю Амет-Хана Султана.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Костянтина Заслонова на вулицю Амет-Хана Султана та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутня під час голосування Хонда М.П.

26. СЛУХАЛИ: звернення Творчого об'єднання дитячих письменників Національної спілки письменників України стосовно перейменування вулиці Цулуکیدзе на вулицю Наталі Забіли.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Цулуکیدзе на вулицю Наталі Забіли та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

27. СЛУХАЛИ: звернення гр. Мартиненка-Кушлянського Т. О. щодо перейменування вулиць та провулків, а саме:

- вулиці Павленка у Святошинському районі на вулицю Христини Сушко;

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Павленка у Святошинському районі на вулицю Христини Сушко та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

- провулку Павленка у Святошинському районі на провулок Мовчунівський;

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування провулку Павленка у Святошинському районі на провулок Мовчунівський та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Хонда М.П.

- вулиці Костюка у Святошинському районі на вулицю Професора Ейхельмана;

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Костюка у Святошинському районі на вулицю Професора Ейхельмана та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Терес Н.В.

- вулиці Петра Заломова у Солом'янському районі на вулицю Феофіла Яновського;

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Петра Заломова у Солом'янському районі на вулицю Феофіла Яновського та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Терес Н.В.

28. **СЛУХАЛИ:** звернення гр. Князев Н. М. стосовно перейменування Тверського тупика у Печерському районі на честь Василя Поточняка.

ВИРІШИЛИ: зняти питання з розгляду у зв'язку із відсутністю заявника.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Терес Н.В.

ІХ. Про перейменування вулиць Мініна та Пожарського (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

29. **СЛУХАЛИ:** звернення громадської організації «Центр генеалогічних досліджень, м. Київ» стосовно перейменування вулиць у Дніпровському районі, а саме:

- вулиці Мініна на вулицю Олександра Лазаревського;
- вулиці Пожарського на вулицю Дмитра Багалія.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиць у Дніпровському районі, а саме:

- вулиці Мініна на вулицю Олександра Лазаревського;
- вулиці Пожарського на вулицю Дмитра Багалія та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутня під час голосування Терес Н.В.

30. СЛУХАЛИ: звернення гр. Яворівського В. О. стосовно перейменування вулиць у Дарницькому районі, а саме:

- вулиці Мініна на вулицю Анатолія Дімарова;
- вулиці Пожарського на вулицю Павла Загребельного.

ВИРІШИЛИ: у зв'язку з ухваленням рішення по п.29 порядку денного засідання зняти питання з розгляду.

Голова комісії



Марина ХОНДА

Секретар комісії



Ярослав ШИБАНОВ

ПРОТОКОЛ № 2
засідання Комісії з питань найменувань

Дата проведення: 26 вересня 2019 року
Місце проведення: вулиця Хрещатик, 36, к. 514

Присутні: Хонда М.П., Шибанов Я.М., Васильчук В.В., Вербич С.О., Демська О.М., Збанацький А.Г., Кальницький М.Б., Лелюк Р.В., Мартиненко-Кушлянський Т.О., Островський П.В., Подобед П.К., Славик І.В., Смілка В.А., Соловей О.М., Яловий В.Б.

Відсутні: Загуменний Д.М., Бондаренко В.Д., Бохняк В.Я., Кот С.І., Пабат О.В., Пинзеник О.О., Терес Н.В.

Запрошені: депутати Київської міської ради – Гуманенко В.Л., Назаренко В.Е., Новіков О.О., Старостенко Г.В., Ясинський Г.І., начальник відділу культури Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Мельничук Н.Ю., представники громадськості – Алексеева Т.Ю., Васильєва Н.В., Веремій К.А., Вінарський А.О., Вовк А.І., Гардашук Т.В., Гінзбург М., Донець О.Д., Калініченко В.П., Кальченко В.І., Князев Н.М., Коломієць О.О., Корсун А.П., Кравський Д., Лебідь Л.С., Назаренко Ю.Б., Павличко Д.В., Семенцов В.Ф., Соловійова М.М., Тетера В.Й., Тоделян І.І., Трофімчук О.Ю., Уманець О.О., Уманець Т.В., Холодов К.В., Чубук Е.А., Шуміло М.М.

Порядок денний:

- I. Про результати громадського обговорення перейменування об'єктів міського підпорядкування міста Києва
- II. Про найменування нових вулиць міста Києва
- III. Про найменування скверів міста Києва
- IV. Про найменування скверу між житловими будинками на вул. Вифлеємській, 16 та вул. Тампере, 15
- V. Про найменування об'єктів міського підпорядкування
- VI. Про перейменування об'єктів права власності
- VII. Про перейменування площі, вулиць, алеї та тупика
- VIII. Про найменування географічних об'єктів

I. Про результати громадського обговорення перейменування об'єктів міського підпорядкування міста Києва

1. СЛУХАЛИ: інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питань найменування вулиць, провулків та площі, а саме:

- присвоєння вулиці Проектній 13118 у Святошинському районі назви «вулиця Олеся Бердника»;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння вулиці Проектній 13118 у Святошинському районі назви «вулиця Олеся Бердника» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- присвоєння провулку Проектному 13120 у Шевченківському районі назви «провулок Гарета Джонса»;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння провулку Проектному 13120 у Шевченківському районі назви «провулок Гарета Джонса» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 1, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- присвоєння безіменному провулку з проектною назвою «провулок Островського» у Дарницькому районі назви «провулок Якова Щоголева»;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння безіменному провулку з проектною назвою «провулок Островського» у Дарницькому районі назви «провулок Якова Щоголева» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 2, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- присвоєння безіменній площі між вулицями Євгена Сверстюка та Раїси Окіпної у Дніпровському районі назви «площа Сергія Набоки».

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння безіменній площі між вулицями Євгена Сверстюка та Раїси Окіпної у Дніпровському районі назви «площа Сергія Набоки» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

2. СЛУХАЛИ: інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питань найменування скверів міста Києва, а саме:

- присвоєння скверу на перехресті вулиці Січових Стрільців та непарної сторони вулиця Вячеслава Чорновола у Шевченківському районі імені Мусліма Магомаєва;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння скверу на перехресті вулиці Січових Стрільців та непарної сторони вулиця Вячеслава Чорновола у Шевченківському районі імені Мусліма Магомаєва та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 1, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- присвоєння скверу на розі вулиць Зоологічної та Дегтярівської у Шевченківському районі назви «Мюнхенський»;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння скверу на розі вулиць Зоологічної та Дегтярівської у Шевченківському районі назви «Мюнхенський» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- присвоєння скверу на розі вулиць Рейтарська та Стрілецька у Шевченківському районі імені Павла Шеремета.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння скверу на розі вулиць Рейтарська та Стрілецька у Шевченківському районі імені Павла Шеремета та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 1, «утримались» - 3, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

3. СЛУХАЛИ: інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питання перейменування парку імені Миколи Островського у Солом'янському районі в «Парк імені Миколи Зерова».

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування парку імені Миколи Островського у Солом'янському районі в «Парк імені Миколи Зерова» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 2, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

4. СЛУХАЛИ: інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питання перейменування вулиць та провулку, а саме:

- перейменування вулиці Курнатовського у Дніпровському та Деснянському районах на вулицю Остафія Дашкевича;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Курнатовського у Дніпровському та Деснянському районах на вулицю Остафія Дашкевича та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Мініна у Дніпровському районі на вулицю Олександра Лазаревського;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Мініна у Дніпровському районі на вулицю Олександра Лазаревського та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- вулиці Олександра Бойченка у Дніпровському районі на вулицю Анатолія Солов'яненка;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати вулиці Олександра Бойченка у Дніпровському районі на вулицю Анатолія Солов'яненка та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Пожарського у Дніпровському районі на вулицю Дмитра Багалія;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Пожарського у Дніпровському районі на вулицю Дмитра Багалія та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 1, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Сормовської у Дарницькому районі на вулицю Ісмаїла Гаспринського;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Сормовської у Дарницькому районі на

вулицю Ісмаїла Гаспринського та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Костянтина Заслонова у Дарницькому районі на вулицю Амет-Хана Султана;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Костянтина Заслонова у Дарницькому районі на вулицю Амет-Хана Султана та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Молодогвардійської у Солом'янському районі на вулицю Володимира Сікевича;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Молодогвардійської у Солом'янському районі на вулицю Володимира Сікевича та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Московської у Солом'янському районі на вулицю Григорія Гуляницького;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Московської у Солом'янському районі на вулицю Григорія Гуляницького та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Петра Заломова у Солом'янському районі на вулицю Феофіла Яновського;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Петра Заломова у Солом'янському районі на вулицю Феофіла Яновського та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Костюка у Святошинському районі на вулицю Професора Ейхельмана;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Костюка у Святошинському районі на

вулицю Професора Ейхельмана та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Павленка у Святошинському районі на вулицю Христини Сушко;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Павленка у Святошинському районі на вулицю Христини Сушко та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 3, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування вулиці Цулуکیدзе у Шевченківському районі на вулицю Наталі Забіли;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування вулиці Цулуکیدзе у Шевченківському районі на вулицю Наталі Забіли та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 1, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- перейменування провулку Павленка у Святошинському районі на провулок Мовчунівський.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування провулку Павленка у Святошинському районі на провулок Мовчунівський та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

5. СЛУХАЛИ: інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питань перейменування бібліотек міста Києва, а саме:

- бібліотеки імені О. Пироговського Централізованої бібліотечної системи Солом'янського району на бібліотеку «Преображенська»;

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування бібліотеки імені О. Пироговського Централізованої бібліотечної системи Солом'янського району на бібліотеку «Преображенська» та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

- бібліотеки імені О. Матросова для дітей Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району на бібліотеку імені Анатолія Костецького для дітей Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати перейменування бібліотеки імені О. Матросова для дітей Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району на бібліотеку імені Анатолія Костецького для дітей Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 1, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

6. **СЛУХАЛИ:** інформацію Департаменту суспільних комунікацій щодо результатів громадського обговорення питання присвоєння ліцею-інтернату № 23 «Кадетський корпус» з посиленою військово-фізичною підготовкою Шевченківського району м. Києва імені Володимира Великого.

ВИРІШИЛИ: враховуючи результати громадського обговорення, підтримати присвоєння ліцею-інтернату № 23 «Кадетський корпус» з посиленою військово-фізичною підготовкою Шевченківського району м. Києва імені Володимира Великого та рекомендувати Київському міському голові внести відповідне подання до Київської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Лелюк Р.В.

II. Про найменування нових вулиць міста Києва (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

7. **СЛУХАЛИ:** звернення Державного підприємства «Антонов», Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок», депутатської фракції «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» у Київській міській раді та редакції газети «Авіабудівник України» та Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) стосовно присвоєння вулиці Проектна 13138 у Святошинському районі назви «вулиця Петра Балабуєва».

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння новій вулиці Проектна 13138 у Святошинському районі (яка включає вулицю Екскаваторну) назви «вулиця Петра Балабуєва» та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0

8. СЛУХАЛИ: звернення гр. Лебідь Л. С., депутата Київської міської ради Д. Стрижова, народного депутата України 8 скликання А. Бабак та Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) стосовно присвоєння вулиці Проектна 13123 у Деснянському районі назви «вулиця Лідії Пономаренко».

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння вулиці Проектна 13123 у Деснянському районі назви «вулиця Лідії Пономаренко» та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0

III. Про найменування скверів міста Києва (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

9. СЛУХАЛИ: звернення депутатів Київської міської ради М. Терентьева та В. Назаренка стосовно присвоєння скверу на просп. Повітрофлотському, 11-13 у Солом'янському районі імені Максима Шаповала.

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння скверу на просп. Повітрофлотському, 11-13 у Солом'янському районі імені Максима Шаповала та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутні під час голосування Демська О.М., Мартиненко-Кушлянский Т.О.

10. СЛУХАЛИ: звернення депутата Київської міської ради Г. Старостенко стосовно присвоєння скверу між будинками на просп. Володимира Маяковського, 15-б та вулиці Оноре де Бальзака, 14 імені В'ячеслава Веремія.

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння скверу між будинками на просп. Володимира Маяковського, 15-б та вулиці Оноре де Бальзака, 14 імені В'ячеслава Веремія та рекомендувати для винесення на громадське обговорення (з проведенням ініціатором присвоєння імені додаткових консультацій з мешканцями, які проживають на прилеглий до скверу території).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 1, «утримались» - 2, відсутні під час голосування Демська О.М., Мартиненко-Кушлянский Т.О.

11. СЛУХАЛИ: звернення ГО «Чотири Королеви» стосовно присвоєння скверу на Львівській площі назви «Сквер Анни Київської».

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння скверу на Львівській площі назви «Сквер Анни Київської» та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 2

12. СЛУХАЛИ: звернення гр. Коломієць О. О. стосовно найменування скверу на площі Івана Франка на честь Коломійця Олексія Федотовича.

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про найменування не підтримана 2/3 присутніх членів Комісії, рішення щодо найменування скверу на площі Івана Франка на честь Коломійця Олексія Федотовича не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 2, «проти» - 3, «утримались» - 9, відсутня під час голосування Демська О.М.

13. СЛУХАЛИ: Звернення Українського фонду культури стосовно присвоєння скверу на Володимирському проїзді III (між вулицями Михайлівська та Мала Житомирська) імені Миколи Макаренка (повторно).

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння скверу на Володимирському проїзді III (між вулицями Михайлівська та Мала Житомирська) імені Миколи Макаренка та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 15, «проти» - 0, «утримались» - 0

IV. Про найменування скверу між житловими будинками на вул. Вифлеємській, 16 та вул. Тампере, 15 (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

14. СЛУХАЛИ: звернення депутатів Київської міської ради О. Новікова та В. Гуманенка стосовно присвоєння скверу між житловими будинками на вул. Вифлеємській, 16 та вул. Тампере, 15 назви «Сквер «Міста-побратима Тампере»».

ВИРІШИЛИ: підтримати присвоєння скверу між житловими будинками на вул. Вифлеємській, 16 та вул. Тампере, 15 назви «Сквер міста-побратима Тампере» та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 1

15. СЛУХАЛИ: звернення депутата Київської міської ради О. Новікова стосовно присвоєння скверу між житловими будинками на вул. Вифлеємській, 16 та вул. Тампере, 15 назви «Сквер Сусідський».

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про перейменування не підтримана 2/3 присутніх членів Комісії, рішення щодо присвоєння скверу між житловими будинками на вул. Вифлеємській, 16 та вул. Тампере, 15 назви «Сквер Сусідський» не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 0, «проти» - 8, «утримались» - 7

V. Про перейменування бібліотеки (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

16. СЛУХАЛИ: звернення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації стосовно перейменування бібліотеки імені Зої Космодем'янської у Дарницькому районі на честь українського письменника, поета і перекладача Грицька Бойка.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування бібліотеки імені Зої Космодем'янської у Дарницькому районі на честь українського письменника, поета і перекладача Грицька Бойка та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 2, «утримались» - 0

VI. Про перейменування об'єктів права власності:

17. СЛУХАЛИ: звернення приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал» стосовно перейменування насосних станцій та резервуара, у назвах яких використані комуністичні (радянські) терміни, а саме:

- Жовтневої насосної станції (вулиця Жилянська, 160) на ВНС «Либідська»;
- Комсомольської каналізаційної насосної станції (вул. Генерала Жмаченка, 9) на КНС «Воскресенська»;
- Кіровського РЧВ (резервуар чистої води) (Володимирський узвіз, 1) на РЧВ «Палестина».

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування

- Жовтневої насосної станції (вулиця Жилянська, 160) на ВНС «Либідська»;
- Комсомольської каналізаційної насосної станції (вул. Генерала Жмаченка, 9) на КНС «Воскресенська»;
- Кіровського РЧВ (резервуар чистої води) (Володимирський узвіз, 1) на РЧВ «Палестина».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 2, «утримались» - 0

VII. Про перейменування площі, вулиць, алеї та тупика (рекомендувати для винесення на громадське обговорення):

18. СЛУХАЛИ: звернення депутата Київської міської ради А. Осадчука стосовно повернення площі Героїв Великої Вітчизняної війни історичної назви «Наводницька».

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про перейменування не підтримана 2/3 присутніх членів Комісії, рішення щодо повернення площі Героїв Великої Вітчизняної війни історичної назви «Наводницька» не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 2, «утримались» - 5

19. СЛУХАЛИ: звернення депутата Київської міської ради Г. Ясинського та мешканців вулиці стосовно перейменування вулиці Семашка у Святошинському районі на вулицю Мирослава Поповича.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Семашка у Святошинському районі на вулицю Мирослава Поповича та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 2, відсутній під час голосування Смілка В.А.

20. СЛУХАЛИ: звернення Національної академії наук України, Північно-Східного наукового центру Національної академії наук України і Міністерства освіти і науки України, Державної наукової установи «Науково-технічний комплекс «Інститут монокристалів» Національної академії наук України та Інституту біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря Національної академії наук України стосовно перейменування вулиці Мурманської на вулицю Академіка Кухаря.

ВИРІШИЛИ: підтримати перейменування вулиці Мурманської на вулицю Академіка Кухаря та рекомендувати для винесення на громадське обговорення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутній під час голосування Смілка В.А.

21. СЛУХАЛИ: звернення Президента Українського інвестиційного холдингу М. Гінзбурга стосовно перейменування Петрівської алеї у Печерському районі міста Києва на алею Льва Гінзбурга.

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про перейменування не підтримана 2/3 присутніх членів Комісії, рішення щодо перейменування Петрівської алеї у Печерському районі міста Києва на алею Льва Гінзбурга не прийнято. Доопрацювати питання увічнення пам'яті Льва Гінзбурга, Департаменту суспільних комунікацій підібрати можливі варіанти найменування скверу на його честь.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 1, «утримались» - 10, відсутня під час голосування Демська О.М.

22. СЛУХАЛИ: звернення ПАТ «Київський радіозавод» стосовно перейменування вулиці Волго-Донської у Дарницькому районі на вулицю Дмитра Топчія (повторно).

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція про перейменування не підтримана 2/3 присутніх членів Комісії, рішення щодо перейменування вулиці Волго-Донської у Дарницькому районі на вулицю Дмитра Топчія не прийнято.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 3, «утримались» - 4, відсутній під час голосування Смілка В.А.

23. СЛУХАЛИ: Звернення гр. Князев Н. М. стосовно перейменування Тверського тупика у Печерському районі на честь Василя Поточняка (повторно).

ВИРІШИЛИ: за згодою заявника зняти пропозицію з розгляду, доопрацювати питання увічнення пам'яті Василя Поточняка шляхом пошуку інших об'єктів для найменування на його честь.

VIII. Про найменування географічних об'єктів:

24. СЛУХАЛИ: Звернення громадської організації «Качине джерельце» та громадської організації «Зробимо Україну чистою» стосовно найменування озер у мікрорайоні Красний хутір Дарницького району (повторно), а саме:

- від громадської організації «Качине джерельце» – Прозоре, Джерельне та Черепашаче;
- від громадської організації «Зробимо Україну чистою» – Микільське, Черепашаче та Джерельне.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням згоди громадської організації «Зробимо Україну чистою» на пропозиції громадської організації «Качине джерельце», підтримати найменування озер у мікрорайоні Красний хутір Дарницького району – Прозоре, Джерельне та Черепашаче.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0, відсутні під час голосування Смілка В.А., Яловий В.Б.

Голова комісії

Марина ХОНДА

Секретар комісії

Ярослав ШИБАНОВ



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Березнікову О.І.
Мусі В.В.
Гаршиній Г.А.

Прошу розглянути проект рішення від 29.11.2019
№08/231- 3647/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Павлову Ю.С.
Мондріївському В.М. – до відома

В.ПРОКОПІВ

“29” листопада 2019 року
№ 08/231 – 3647/ПР



08/238-3648/MP
29.11.2019

УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

29.11.2019 № 009-149/к

на № _____ від _____

Київська міська рада

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810, за поданням Київського міського голови направляю проект рішення Київської міської ради «Про перейменування вулиці у Дніпровському районі міста Києва».

У відповідності до пункту 3.4 глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810, інформую, що відповідальними за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є секретар Комісії з питань найменувань Шибанов Ярослав Миколайович (тел. 235-05-65).

Додатки:

- проект рішення Київради на 2 арк.;
- пояснювальна записка на 2 арк.;
- додаткові матеріали на 29 арк.
- електронна версія зазначеного.

Керівник апарату

 Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Роман Лелюк
Маріанна Ільницька 235 05 65

189532